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Від елітної нерухомості до «Міндічгейту»: чим запам’ятався Павло Великореченин на посаді в АРМА

Колишній заступник голови Агентства з розшуку та менеджменту активів (АРМА)
Павло Великореченин останнім часом помітно активізувався в медіапросторі.

В інтерв’ю виданню Delo.ua він розмірковує про реформу агентства, кадровий
дефіцит та необхідність змін в АРМА, фактично позиціюючи себе як одного з
ключових експертів з роботи відомства.

Однак його повернення в публічне поле відбувається на тлі низки скандалів,
пов’язаних із його діяльністю в АРМА. «Телеграф» нагадує про найбільш резонансні з
них.

Стрімка кар’єра та питання щодо майна

Насамперед варто зазначити, що родина колишнього чиновника володіє дорогою
нерухомістю в Києві та його околицях, походження якої викликає питання.

Зокрема, журналісти виявили квартиру дружини Великореченина Вікторії Коваль
менш ніж за 500 метрів від Верховної Ради на вулиці Шовковичній, а також іншу
елітну нерухомість, яка могла привернути увагу НАЗК.

Так, значно менша квартира в тому ж будинку в центрі Києва продавалася за 9,5 млн
грн, тоді як у декларації Коваль вказано вартість житла лише 1,5 млн грн.

Кар’єрне зростання самого Великореченина також неодноразово викликало питання.
У 2023 році він швидко перейшов із посади помічника народного депутата на
керівну позицію в АРМА.

Скандали навколо управління арештованими активами

Окремий резонанс викликала інформація про те, що консорціум «КАМпаритет», який
управляє одразу чотирма арештованими активами, заборгував державі мільйони
гривень. За даними Oboz.ua, станом на 1 березня 2026 року сума боргу становила 7,5
млн грн.

АРМА фіксувало порушення та надсилало «КАМпаритету» відповідні вимоги, однак
до суду не зверталося й управління активами не припиняло.

Аукціон із землями «Боржави»

У травні 2026 року АНТИКОР повідомив про скасування результатів гучного аукціону
АРМА щодо земель «Боржави». Серед фігурантів цієї історії називали й колишніх
заступників голови агентства, зокрема Павла Великореченина.

Скандал набув широкого розголосу через можливі багатомільйонні інтереси та
підозри в лобіюванні.

Зв’язок із «Міндічгейтом»

Пізніше ім’я Великореченина згадувалося у зв’язку з переглядом закритої частини
судового реєстру в межах розслідування так званого «Міндічгейту». Ще торік
журналісти УП з’ясували, що його керівниця Олена Дума провела близько 50 хвилин
у «бек-офісі» бізнесменів Міндича та Цукермана.

Крім того, один із фігурантів справи, колишній міністр юстиції Герман Галущенко,
проживав у маєтку, який формально має перебувати під управлінням АРМА. Тому не
виключено, що у Великореченина міг бути особистий інтерес у перегляді матеріалів
справи НАБУ.

За даними Hromadske, про цей епізод на засіданні парламентської тимчасової
слідчої комісії говорив директор НАБУ Семен Кривонос, поставивши питання про
законність таких дій.

Попри це, сьогодні ексзаступник голови АРМА знову позиціює себе як експерта з
реформи агентства та публічно коментує його бюджетну політику й кадрові питання.
Однак спроби створити образ реформатора не знімають накопичених питань щодо
його роботи на попередній посаді.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 
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Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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